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ПРОКУРАТУРА МАЛОВИШЕРСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Прокуратура района восстановила жилищные права молодого человека из числа детей-сирот

Прокуратура Маловишерского района провела проверку исполнения законодательства о несовершеннолетних в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Установлено, что сирота, включенный администрацией района в 2021 году в список на предоставление жилых помещений, обеспечен им не был.

По данному факту прокуратура направила в суд исковое заявление об обязании районной администрации обеспечить сироту жильем.

Решением суда требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время молодой человек обеспечен благоустроенным жильем.

Прокуратурой Маловишерского района пресечены нарушения законодательства при организации питания несовершеннолетних

в образовательных организациях

  Прокуратурой Маловишерского района совместно с ведущим специалистом-экспертом территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Новгородской области в Маловишерском районе проведена проверка исполнения законодательства при организации питания несовершеннолетних в учреждениях образования.

Установлено, что в дошкольной образовательной организации  и школах Маловишерского района допущены нарушения СанПиН 2.3/2.4.3590-20 - «Санитарно-эпидемиологические требований к организации общественного питания населения», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 N 32.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой внесены 2 представлений в адрес организатора питания в общеобразовательных учреждениях, а также в комитет образования и молодежной политики администрации Маловишерского муниципального района об обязании устранить допущенные нарушения.

Прокуратура Маловишерского района пресекла нарушения требований трудового законодательства при увольнении работника  

Прокуратурой Маловишерского района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в деятельности ГОБУЗ «Маловишерская ЦРБ». 

Так, в ходе проверки установлено, что в нарушение положений статьи 80 Трудового кодекса РФ, при расторжении трудового договора с работником, окончательный расчет в день увольнения работодателем не произведен.
   В связи с выявленным нарушением, прокуратурой района главному врачу ГОБУЗ «Маловишерская ЦРБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

По требованию прокуратуры Маловишерского района устранены  нарушения требований пожарной безопасности в образовательном учреждении  

Прокуратурой Маловишерского района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности в МАОУ СШ № 4 г.Малая Вишера, в ходе которой выявлены следующие нарушения: 

двери выходов из этажей на лестничные клетки не имеют приспособления для самозакрывания, в полу на путях эвакуации (перед выходом из большого спортивного зала на улицу) допускается перепад высоты менее 45 см, в месте перепада высоты  не предусмотрена лестница с числом ступеней не менее трех или пандус, ширина эвакуационных выходов (выходы на 2 этаже из кабинета № 3 (история), кабинета № 4 (математика), кабинета № 5 (русский язык), кабинета № 6 (математика), кабинета № 7 (немецкий язык), кабинета № 13 (физика) в свету менее 0,9 м.

Судом требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

  В настоящее время решение суда исполнено.  

Результаты экспресс-теста на антиген к COVID-19 будут доступны в личном кабинете физического лица на едином портале госуслуг
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	     Постановлением Правительства РФ от 25.01.2022 N 42 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 27 марта 2021 г. N 452".


Так, указанные сведения будут отображаться на смартфоне в виде QR-кода наряду с иной информацией.

Постановлением также предусмотрено, что организации, осуществляющие исследования на наличие возбудителя новой коронавирусной инфекции методом ПЦР, на наличие антител к возбудителю COVID-19 (любым из методов), на наличие антигена возбудителя COVID-19 иммунохроматографическим методом, будут передавать сведения о положительных результатах лабораторных исследований в ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора без согласия физического лица.

Минздрав России опубликовал памятку для больных COVID-19 в легкой или бессимптомной форме
Из памятки следует, что лицам, менее полугода назад вакцинированным или переболевшим коронавирусом, лечение не требуется. Однако при ухудшении состояния им необходимо обратиться за медицинской помощью.

Документ также содержит порядок действий для непривитых и не болевших COVID-19 лиц и рекомендации для граждан в случае, если заболел ребенок.

Дополнительно отмечено, что не стоит самостоятельно принимать антибиотики и лечить ими ребенка - они могут быть назначены только специалистом.

С 1 марта 2022 года вводятся в действие рекомендации работодателю по учету микроповреждений (микротравм) работников
Учет осуществляется работодателем самостоятельно исходя из специфики своей деятельности, достижений современной науки и наилучших практик, принятых на себя обязательств.

Работодателю рекомендуется, в том числе утвердить локальным нормативным актом порядок учета, организовать регистрацию происшедших микроповреждений (микротравм) в журнале учета по рекомендуемому образцу или ином определенном работодателем документе.

С 1 сентября 2022 г. вступает в силу новый документ, определяющий особенности режима рабочего времени и времени отдыха, условия труда отдельных категорий работников железнодорожного транспорта общего пользования, работа которых непосредственно связана с движением поездов

В документе определяются, в том числе особенности режима рабочего времени: локомотивных и кондукторских бригад; сменных работников и работников с рабочим днем, разделенным на части; работников поездных бригад пассажирских поездов, рефрижераторных секций и автономных рефрижераторных вагонов со служебными отделениями; работников, ответственных за обеспечение транспортной безопасности пассажирского поезда.

Приказ действует до 1 сентября 2028 г.

С 1 апреля 2022 г. по 28 февраля 2023 г. на территории РФ планируется проведение эксперимента по маркировке пищевой рыбной продукции (за исключением живой, свежей рыбы и живых, свежих водных беспозвоночных), упакованной в потребительскую упаковку
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	(Проект Постановления Правительства РФ "О проведении на территории Российской Федерации эксперимента по маркировке средствами идентификации пищевой рыбной продукции").


Эксперимент проводится, в том числе, в целях определения состава сведений о товаре, позволяющих однозначно идентифицировать товарную единицу рыбной продукции, тестирования возможностей использования технологии нанесения средства идентификации и состава содержащейся в ней информации, организации эффективного взаимодействия органов государственной власти с участниками оборота рыбной продукции.

Участниками эксперимента являются: уполномоченные федеральные органы исполнительной власти, участники оборота рыбной продукции, ООО "Оператор-ЦРПТ" как оператор информационной системы, операторы электронного документооборота, операторы фискальных данных.

Участники оборота рыбной продукции, операторы фискальных данных и операторы электронного документооборота участвуют в эксперименте на добровольной основе.

Приводится перечень пищевой рыбной продукции, подлежащей маркировке средствами идентификации в рамках эксперимента.

Рособрнадзором определен порядок проведения всероссийских проверочных работ в 2022 году

	
	


В соответствии с письмом Рособрнадзора от 21.01.2022 № 02-12 разработан Порядок проведения ВПР в соответствии с Приказом Рособрнадзора от 16.08.2021 N 1139, который содержит особенности проведения ВПР в 4-8, 10-11 классах, а также особенности проведения ВПР в компьютерной форме и по иностранным языкам.

Всероссийские проверочные работы в 2022 году должны проводиться в соответствии с планом-графиком, закрепленном в приложении к документу.

Сроки карантина для лиц, контактировавших с больными новой коронавирусной инфекцией, сокращены с 14 до 7 дней

	
	


Соответствующие изменения внесены постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 21.01.2022 N 2в санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.3597-20 "Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.05.2020 N 15.

Роструд представил разъяснения об особенностях привлечения работников к работе в выходные и праздничные дни

	
	


В частности, обращается внимание на следующие важные положения:

оплата сверхурочной работы в выходной или нерабочий праздничный день не подлежит повторной индексации, так как она уже оплачена в двойном размере; работнику, отработавшему в выходной или нерабочий праздничный день менее 8 часов, должен быть предоставлен полный день отдыха.

Кроме этого, определены случаи, при которых возможно привлечение к работе в выходные и праздничные дни без согласия работника, и установлен порядок привлечения к сверхурочной работе работников творческих профессий.

В докладе также разъяснены особенности сменного режима рабочего времени и отмечено, что не является сменной работой такой режим, при котором замена работников происходит не в течение суток, а за их пределами (например, сутки через трое).

Рострудом, в числе прочего, дан ответ на вопрос о том, как можно проверить утвержденный на предприятии график сменности на соблюдение норм рабочего времени.

Прокурор района советник юстиции     А.В. Алексеев
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