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Прокуратура Маловишерского района добивается возмещение причиненного преступлением ущерба

Прокуратура Маловишерского района в порядке ст. 45 ГПК РФ обратилась в Центральный районный суд г. Тольятти Самарской области о взыскании неосновательного обогащения с гражданина, на счет которого были переведены похищенные у потерпевшей денежные средства.

Как установлено в ходе проверки, Согласно ч. 2 ст. 307 ГК РФ обязательства возникают из договоров и других сделок, вследствие причинения вреда, вследствие неосновательного обогащения, а также из иных оснований, указанных в ГК РФ.

факт перечисления денежных средств Сорокиной Е. в сумме 6500 рублей на банковский счет ответчика подтверждается выписками по движению денежных средств по счету, доказательства наличия каких-либо правовых оснований для получения Макеевой С. денежных средств от Сорокиной Е. также отсутствуют. 

Денежные средства в размере 6 500 рублей, которые были перечислены Сорокиной Е. на банковский счет Макеевой С., принадлежат Сорокиной Е., в связи с чем, подлежат взысканию с Макеевой С. как неосновательное обогащение.

28.02.2024 исковое заявление прокурора удовлетворено, денежные средства Макеевой С. возвращены Сорокиной Е. 

В Малой Вишере прокурор утвердил обвинительное заключение в отношении местной жительницы за мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере
Прокурором Маловишерского района утверждено обвинительное заключение по обвинению местной жительницы Марины М. в совершении преступления по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). 

Установлено, что в период 11.01.2021 по 25.01.2023 М., являясь специалистом пункта выдачи займов ООО МКК
«Дунай», используя свое служебное положение, обусловленное наличием беспрепятственного доступа к персональным данным клиентов Общества и наличным денежным средствам в кассе Общества, имея полномочия по ведению операций, связанных с выдачей займов от имени Общества и оформлению необходимых документов, имея умысел на хищение наличных денежных средств ООО МКК «Дунай», действуя из корыстных побуждений, осознавая противоправность своих действий и желая наступления общественно-опасных последствий, находясь в рабочее время в помещении ООО МКК «Дунай», заключая фиктивные договоры микрозаймов от имени лиц, ранее являвшихся клиентами организации и чьи данные имелись в базе данных организации, путем обмана Общества совершила хищение чужого имущества, а именно наличных денежных средств на общую сумму 1 989 000,00 рублей, принадлежащих ООО МКК «Дунай», которыми распорядилась по своему усмотрению, причинив тем самым Обществу имущественный ущерб в особо крупном размере на указанную сумму.

Вину в совершении преступления обвиняемая признала. 

Уголовное дело направлено в Чудовский районный суд для рассмотрения.

Прокурор района советник юстиции
 А.В. Алексеев

ВНИМАНИЕ!!!

В соответствии с распоряжением прокурора Новгородской области со 2 по 31 мая 2024 года в органах прокуратуры Новгородской области работают общественные приемные для ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий граждан по вопросам социальной поддержки. В связи с пожилым возрастом их интересы могут представлять иные лица.

Контактный телефон в прокуратуре Новгородской области: 
8(8162)730-966, в прокуратуре Маловишерского района: 8(81660)33-090.

Телефоны прокуратуры Великого Новгорода, районных прокуратур указаны на странице прокуратуры Новгородской области на Едином портале Генеральной прокуратуры Российской Федерации в разделе «О прокуратуре. Структура».

С понедельника по четверг звонки принимаются с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 13.45), в пятницу – до 16.45 (перерыв с 13.00 до 13.45).

Все обращения будут взяты на личный контроль прокурора области, рассмотрены в установленные законом сроки, направлены письменные ответы.

Прокуратура Маловишерского района.
Уважаемые жители!

19 мая 2024 года

Будет проводиться  одноразовая обработка по уничтожению борщевика Сосновского химическим методом д. Гарь, д. Подгорное, д. Заручевье, д.Вязовка, д.Горушка
Уважаемые жители!

19 мая 2024 года

Будет проводиться  акарицидная обработка 

по уничтожению энцефалитных клещей. 

Гражданские кладбища и пожарные водоемы и 

зоны отдыха, расположенные

на территории Веребьинского поселения.
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